slael Lo g0 Jxo
D=3

JI s

G191 oMl (5 9002
Of 6 20 Gl 99 9 W 3aeT J5 0l
g8 i ailaio b 59 99 9 i j9oT o191

4 e 1ol Sl

aidy Yo :inlel Sy
VEo/V e NY gl 2,0
C‘:dl_g_i.u: Sy dluxd

olo (631 ool Cugi 1500 (093,08 (ylinw ;03 1 o jg0l STy U dbgla (3) Joio i
S b g (Sl e, o3 il iy U 2 Solgls ol g ol
YEoo—Ee) Juasd Jlw O S sl ] 2 d oU Y A s oloiel Sl

F3b ot 33 doliunly 33 (ST b (Sdio JI5395 1 1) O gw &) Gty 3 50 &9,

2| il sl B laked I (S Jsb 5 sientile 4 53 ol Lol b o8 a8 oy S silste | 1
0}03 (MO@.@y‘)ws)ﬁmM))Bmso)owLAJ&wmungo‘S?M‘))

2 il alold G s o)l w90 3l ST ¢ ST el bazo )b G chaiodges (59, abhil G oS Sl 2
0 503

2 p&uu:?’ﬁlﬁd)iioj\szﬁlﬁébJ\U'\QT210@45%@\)@414.&3.%}&,55)01)49.51)'5\3@@55 3
© 303 (=S s |y o Ghg)-asls

2 DS astioe i |y o )l53 G5l o155 SO cdles 5l SlasT g

oS Sy ass (o Sgdise Cale g OlF 4 ek ae e (o

2 (S g 5 Sl 555 SzsS Agly Sonsy &bl 5l 555 Ausly Blae @b die 2 ais el B

0 503




Z:WO)M

2 :Olxhio Slosy
el Y Mgw aolof Y
2 (s X g @ Y gm0 dslns 4 65 iS 1 ) I ele 15 9050 51 a8 2 0| 6
0 yod ‘)Ba—l 4a + 3 |:| 4a + 8 |:|
) = ey = =
7 5 7 5 12
3x+2 x+1 5
o = = — =
7 2x 5 2x
2 aabed DLl g 00,5 L 1) aijed 50 il andd | 7
0 o9
0 o9
2 Solo 1y ool alulgs polie g argldl (SB cdie o 9
0 yod h=?3c=? &Id=8,e =2 sl (A
c=7,d=? Jih=6,e=3 5o




